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MTI - 2024.04.03. 
Az elmúlt évtized legnagyobb felmérése zajlik a magyarok sportolási szokásairól 
Fény derül arra is, mi tartja vissza azokat, akik csak keveset, vagy egyáltalán nem sportolnak. A 
személyes megkeresések az elmúlt év végén történtek, az eredmények vizsgálata és összesítése 
pedig jelenleg is zajlik. Az adatokat a Testnevelési Egyetem Társadalomkutatási Tanszéke az 
ELTE Data for Good kutatócsoporttal elemzi. Az Aktív Magyarország államtitkárság tavasz 
végén ismerteti az eredményeket. A SZEOSZ a közleményében felidézte, hogy hasonló felmérés 
legutóbb tíz éve készült. 
Megjelent még: nemzetisport.hu - webradio.hu - demokrata.hu - hirado.hu - dehir.hu - origo.hu –Greendex.hu 
 
Metropol – 2024.04.04. 
Zaklatják a gyermekem. Mit tehetek? 
A magyarországi ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának oktatójának az a tapasztalata, hogy 
egyre több szó esik a bullyingról, és érezhető ugyan a társadalomban és így az intézményekben is 
előrelépés a területen – ezért is hallunk-olvasunk egyre többet a témáról –, de még mindig sokan 
tanácstalanok, ha iskolai vagy internetes bántalmazással találják szembe magukat. 
https://metropol.hu/programok/2024/04/zaklatjak-a-gyermekem-mit-tehetek-eloadas 
 
Bdpst24.hu - 2024.04.04. 
Csomós Petra nyerte el idén az egyetemi matematikai oktatóknak odaítélhető Gács 
András-díjat 
A zsűri idén különdíjat is adott: a geometriai struktúrák népszerűsítését célzó Møbee kártyajáték 
megalkotója, Ruff János részesült az elismerésben Csomós Petra, az ELTE TTK Alkalmazott 
Analízis és Számításmatematikai Tanszékének docensének személyében másodszor nyerte el női 
oktató az elismerést a díj történetében. A hagyományoknak megfelelően idén is a Matematikus 
hangverseny keretében került sor a Gács András-díj átadására. 
https://bdpst24.hu/2024/04/04/csomos-petra-nyerte-el-iden-a-gacs-andras-dijat/ 
Megjelent még: hirek.prim.hu – hrportal.hu 
 
Dunaujvaros.com - 2024.04.04. 
Születésnapját ünnepli a Duna Dog Center 
A nyomott orrú kutyákról Bognár Zsófia etológus, az ELTE Etológia Tanszék PhD hallgatója, és 
az MTA-ELTE Lendület Társállat Kutatócsoport munkatársa tartott előadást. A a városunkból 
elszármazott kutató szerint a nyomott orrú kutyák témája tipikus darázsfészek téma. Hatalmas 
azoknak a tábora, akik szerint ezen kutyák létezése is állatkínzás, de ugyanilyen sokan vannak 
azok is, akik imádják ezeket a fajtákat. 
https://dunaujvaros.com/hirek/202404/szuletesnapjat_unnepli_a_duna_dog_center 
 
Felvidek.ma - 2024.04.04. 
Művelődéstörténeti előadással búcsúzott a Dresszkód: Szecesszió című kiállítás 
Rimaszombatban 
A zárórendezvény előadója Budapestről érkezett, Géra Eleonóra, az ELTE Művelődéstörténeti 
Tanszékének docense, tudományos publikációk szerzője személyében. 
https://felvidek.ma/2024/04/muvelodestorteneti-eloadassal-bucsuzott-a-dresszkod-szecesszio-
cimu-kiallitas-rimaszombatban/ 
 
Magyar Kurír - 2024.04.04. 
Szakmai napot és Kék sétát szervez a ferencesek Autista Segítő Központja 
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A nap során Havasi Ágnes egyetemi adjunktus, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar 
oktatója  A kommunikáció fejlesztésének lehetőségei az autizmusban címmel tart előadást, majd 
workshopot vezet. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/szakmai-napot-es-kek-setat-szervez-ferencesek-autista-
segito-kozpontja 
 
Népszava - 2024.04.05. 
Földalatti slam hétfőn  
Április 8-án lesz a Földalatti Slam Akadémia legújabb estje, amelyet ezúttal az ELTE Média és 
Kommunikáció Tanszékével közösen rendeznek. Mint mindig, most is csak fejből mondott 
slammel lehet versenyezni, és a téma megint József Attila Hazám című versének e sora: „föl kéne 
szabadulni már!" 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
 
Jelen Média - 2024.04.05. 
Az egyik szólam az olvasóé - Beszélgetés Légrádi Gergellyel 
Az írás közben nincsenek nehéz vagy tabusított kérdések. Számomra minden kérdés, minden 
témakör esetén ugyanaz a teszt: piszkál-e, inspirál-e. És ha igen, tudom a dolgom. Légrádi 
Gergely (1975) háromgyerekes családapa, Budapesten él. Szabadidejében ír, olvas, kertészkedik, 
színházba jár és ügyvédkedik. 1998-ban szerzett jogi diplomát, 2002-óta tanít az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) jogi karán. 
Nyomtatott megjelenés, 44-47. oldal 
 
Népszava - 2024.04.05. 
Idegőrlő felzárkózás 
Kovács Dominik és Kovács Viktor első regényét április 17-én, szerdán 17 órai kezdettel Pikli 
Natália, az ELTE BTK Angol-amerikai Intézetének habilitált egyetemi docense mutatja be az 
ELTE BTK Toldy Ferenc Könyvtárában (Múzeum körút 4/A, 4. emelet 430.) 
Nyomtatott megjelenés, 1. oldal 
 
City7 Magazin - HírNy8lc - 2024.04.05. 
Dr. Béres Judit: „Többre vagyunk képesek, csak feszegetni kell a határainkat” 
PhD-munkámat az ELTE „Klasszikus, molekuláris és evolúciógenetika” Doktori Iskola égisze 
alatt, a hazai etnikumok származása és eltérő betegség spektruma témakörben védtem meg. A 
kutatások akadémiai és kormányközi együttműködések keretében készültek. Dolgoztunk 
külföldön is, ahol megnézhettük, hogy hol tart a géndiagnosztika, a molekuláris genetika. 
Nyomtatott megjelenés, 21. oldal 
 
Nyugat.hu - 2024.04.05. 
Nem hagyják veszni a szombathelyi Perint-part farönkökből ácsolt padjait 
Bár a legutóbbi áradás elvitte az ELTE-SEK „A” épülete előtti partszakasz relax-zónáját, az 
alkotók ígérete szerint hamarosan új köztéri bútorok kerülnek a régiek helyére. 
https://www.nyugat.hu/cikk/nem_hagyjak_veszni_a_szombathelyi_perint_part 
 
Magro.hu - 2024.04.05. 
Utat és megoldást is mutat a talajmegújító mezőgazdaság  
Egyre nagyobb hangsúly kap a talajegészség és a környezetvédelem az agráriumban is. A 
hagyományos mezőgazdaság a terméshozam maximalizálására törekszik, minőség helyett a 
mennyiség került előtérbe. A talajmegújító mezőgazdaság viszont anélkül elégíti ki a jelenlegi 
élelmiszer- és rostszükségletet, hogy veszélyeztetné a jövő generációinak lehetőségét a saját 
szükségleteik kielégítésére. Dr. Parádi István, az ELTE egyetemi adjunktusa a kapcsolódó 
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kutatásokról és a gyakorlatokról is beszélt. 
https://www.magro.hu/agrarhirek/utat-es-megoldast-is-mutat-a-talajmegujito-mezogazdasag-
paradi-istvan-beszelt-a-reszletekrol 
 
Duol.hu - 2024.04.05. 
Zsófi a szuper woman a kutyákat kutatja 
Olvasmányaim során találkoztam először az ELTE Etológia Tanszékével (a jelenlegi 
munkahelyemmel), Csányi Vilmos írásain keresztül, de azt hiszem Miklósi Ádám: A kutya 
viselkedése, evolúciója és kogníciója olvasása közben született meg az elhatározás. 
https://www.duol.hu/helyi-eletstilus/2024/04/zsofi-a-szuper-woman-a-kutyakat-kutatja 
 
Hirklikk.hu - 2024.04.05. 
Rengeteg hamis nyelvvizsga-bizonyítványt semmisítettek meg 
A Hivatalos Értesítőben jelent meg az ELTE Origó Nyelvi Centrum Kft. közleménye arról, hogy 
rengeteg nyelvvizsgát megsemmisítenek. 
https://hirklikk.hu/kozelet/rengeteg-hamis-nyelvvizsga-bizonyitvanyt-semmisitettek-
meg/430326 
Megjelent még: 24.hu – Dívány.hu - szeretlekmagyarorszag.hu - radio88.hu – Eduline – RTL – economx.hu 
 
MTI – 2024.04.05. 
Elhunyt Ferge Zsuzsa szociológus 
Társadalmi újratermelés és társadalompolitika című tanulmányával 1982-ben szociológiai doktori 
címet szerzett. Az ELTE Szociológiai Intézetében szociológiát tanított, 1988-ban teljes állású 
egyetemi tanár lett, majd az egyetem Szociológiai és Szociálpolitikai Intézetének és Továbbképző 
Központjának tanszékvezetőjévé nevezték ki. A katedrának 2001-ben mondott búcsút, nyugdíjba 
vonulása után professor emerita lett. 
Megjelent még: 100+ megjelenés 
Kapcsolódó: Tausz Katalin Ferge Zsuzsáról: Köszönöm, hogy szerencsés lehettem (Telex) 
 
Könyves Magazin - 2024.04.05. 
Margócsy: A Petőfi-film történelemszemlélete teljesen hamis 
A Jelenkor oldalán megjelent írásában az ELTE nyugalmazott professzora kemény kritikát 
fogalmaz meg Lóth Balázs Most vagy soha! című filmjével szemben. 
https://konyvesmagazin.hu/friss/most_vagy_soha_petofi_margocsy_istvan_kritika_jelenkor.ht
ml 
 
Magyar Kurír - 2024.04.05. 
Dantét fordítani és kommentálni – A Purgatórium kommentárját mutatták be az Olasz 
Kultúrintézetben 
A megjelenteket Gabriele La Posta, az Olasz Kultúrintézet igazgatója köszöntötte. A kötet egyik 
szerkesztője, Kelemen János január 31-én, életének 81. évében hunyt el. Nagy József filozófus, az 
ELTE BTK Olasz Tanszékének munkatársa, dantista mint egykori tanítvány emlékezett meg a 
Széchenyi-díjas filozófusról, italianistáról, a Magyar Dantisztikai Társaság létrehozójáról, alapító 
elnökéről. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/dantet-forditani-es-kommentalni-purgatorium-
kommentarjat-mutattak-be-az-olasz-kulturintezetben 
 
MTI - 2024.04.05. 
Új tudományos-ismeretterjesztő sorozatot indít az ELTE 
Új tudományos-ismeretterjesztő sorozatot indít az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE). A 
következő hónapokban a rohamosan fejlődő mesterséges intelligencia témakörét járják körbe a 
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szakértők - közölte az ELTE pénteken az MTI-vel. 
Megjelent még: Webradio.hu – egeszsegkalauz.hu – Rakéta.hu – Magyar Hang – Minuszos.hu – 
Medicalonline.hu – Kultúra.hu – Vital.hu – Családinet.hu - InfoStart 
 
Telex - 2024.04.05. 
Nemcsak az igazságügyi miniszternek kellene hozzáférnie az ügyészségi 
határozatokhoz, hanem mindenkinek 
A javaslat szerint azért lenne jó, ha az igazságügyi miniszter megkaphatná az eddig zártan kezelt 
ügyészségi határozatokat, mert az segítené a jogalkotásban. Ambrus István, az ELTE-ÁJK 
Büntetőjogi Tanszékének egyetemi docense szerint azonban nehezen látható, hogy miként 
használnák az ügyészségi döntéseket a jogalkotásban. Ennél sokkal súlyosabb probléma azonban, 
hogy ha a parlament megszavazza a javaslatot, akkor sérülhet az ügyészség és a végrehajtó 
hatalom, azaz kormány szétválasztása. 
https://telex.hu/belfold/2024/04/05/igazsagugyi-torvenyjavaslat-ugyeszseg-birosag-igazsagugyi-
miniszter 
 
Délmagyarország - 2024.04.06. 
Könyv a fanarióták felemelkedéséről 
Fontos megjegyezni, hogy 1821 és 1920 között, a nagyromán állameszme kialakulásának idején, 
ez a görög elit román nemzeti oligarchiává lényegült át. Borsi-Kálmán Béla az ELTE egyetemi 
tanára, a magyar– román kapcsolattör ténet kutatója. 
https://www.delmagyar.hu/hazai-kultura/2024/04/konyv-a-fanariotak-felemelkedeserol 
Megjelent még: Új Néplap - Tolnai Népújság - Kelet-Magyarország - 24 óra - Nógrád Megyei Hírlap - Heves 
Megyei Hírlap - Dunántúli Napló - Észak-Magyarország - Vas Népe - Békés Megyei Hírlap - Somogyi 
Hírlap - Napló - Dunaújvárosi Hírlap - Petőfi Népe - Zalai Hírlap - Kisalföld - Fejér Megyei Hírlap - Hír 
TV 
 
Dívány.hu - 2024.04.06. 
A turkáló lehet a kiút, még ha néha drágább is, mint az új 
Ebből a ruházkodás és cipőviselet 5,2 millió tonnáért felelt, amely fejenként 12 kilogramm éves 
hulladéktermeléssel ért fel – derül ki Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora és az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszéke tudományos munkatársának 
tanulmányából. 
https://divany.hu/eletem/fast-fashion-kar/ 
 
Eduline - 2024.04.06. 
Hogyan jegyzetelj hatékonyan? Tanulási tipp a Cornell-módszerrel 
Nevét a Cornell Egyetemről kapta, ahol a módszert kifejlesztették az 1950-es években. 
Előkészületek A jegyzetelésre szánt lapot (ideális esetben A 4-es méretűt) három részre kell 
felosztanotok. Ehhez segítséget nyújthat az ELTE által közzétett jegyzetoldal példája: A tökéletes 
jegyzet elkészítésé 5 fázisból áll, amit az 5R módszernek neveznek: Jegyzetelés (Record) Az első 
fázisban az előadás során elhangzott legtöbb tényt írjátok le a jegyzetoszlopba, áttekinthető 
formában. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240403_hatekony_jegyzetelesi_modszer_tanulasi_tipp_Cornel
lmodszer 
 
Budapest Business Journal - 2024.04.06. 
ELTE-OTP CyberLab: Students Explore Cyber Defense in Renewed Environment 
Students of the Faculty of Informatics of Eötvös Loránd University (ELTE) can now research 
the prevention of financial fraud in the modern environment of a renovated research lab set up in 
partnership with OTP. The financial institution will use the results to improve its own security 
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systems. Could banking be made safer in the future as a result? 
https://bbj.hu/economy/statistics/analysis/elte-otp-cyberlab-students-explore-cyber-defense-in-
renewed-environment 
 
Eduline - 2024.04.07. 
ELTE, BME, Metropolitan: taroltak a fővárosi egyetemek a hazai e-sport bajnokságon 
A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem két első helyet is bezsebelt magának. A 
League of Legends és a Valorant versenyén is az intézmény hallgatói nyertek. Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem a Rocket League - Online versenyén győzte le a Metropolitan és a Debreceni 
egyetem ellenfeleit. Ez azonban nem jelenti azt, hogy Budapesti Metropolitan Egyetem alul 
maradt volna, ugyanis a Rocket League – Invitational-ban pedig ők szerezték meg az első helyet. 
https://eduline.hu/campus_life/20240405_esport_kupa_bajnoksag_magyar_egyetemek_gyoztes
ek 
 
Hírklikk.hu - 2024.04.07. 
Vészjelzést ad a Föld? 
„Soha nem voltunk még ilyen közel a párizsi klímaváltozási konferencián meghatározott kritikus 
1,5 Celsius fokos felmelegedés alsó határához.” Ezekkel a szavakkal adott ki vörös riasztást a 
Meteorológiai Világszervezet (WMO). „A Föld vészjelzést ad” – nyilatkozta ezek után a minap 
Antonio Guterres, az ENSZ főtitkára is. Valóban kritikus a helyzet? Erről kérdeztük Vincze 
Miklóst, az ELTE Anyagfizikai tanszékének Junior Príma díjas tudományos főmunkatársát, a 
Kármán Tódor környezeti áramlások laboratóriumának vezetőjét. Link 
https://hirklikk.hu/kozelet/veszjelzest-ad-a-fold/430412 
Megjelent még: pecsistop.hu 
 
Huszonketto.hu - 2024.04.07. 
A Kollár vonósnégyes varázslatos tavaszköszöntő koncertjén jártunk 
Az ELTE koncertzenekarból alakult Kollár vonósnégyes adott varázslatos tavaszköszöntő 
koncertet, melyen Mendelssohn, Debussy, Elgar és Rahmanyinov művei hangoztak el. A 
Budatétényi Polgári Kör ingyenes rendezvényén a Vojnovich-Huszár-villában hallhattuk 
Mendelssohn, Debussy, Elgar, Rahmanyinov legszebb műveit. A Kollár vonósnégyes előadásai 
között irodalmi betétként Márai Sándor: Április című kisprózája hangzott el. A rendezvényen 
részt vett Szepesfalvy Anna alpolgármester is. 
https://huszonketto.hu/a-kollar-vonosnegyes-varazslatos-tavaszkoszonto-koncertjen-jartunk/ 
 
Millasreggeli.hu - 2024.04.07. 
Millásreggeli Podcast: energiaitalok betiltása 
Mi a baj az energiaitalokkal? Valóban függőséget okoz? Kedden benyújtotta az Országgyűlés elé 
az energiaitalok 18 éven alattiaknak való eladását tiltó törvényjavaslatot két kereszténydemokrata 
politikus. Miért és mennyire veszélyes? Függővé válhatnak tőle a fiatalok? Van értelme a tiltásnak? 
A 18 év alattiak nem vásárolhatnának energiaitalt egy új törvényjavaslat szerint. Nehezen értik 
meg a fiatalok, mi a baj az energiaitalokkal, ha látják, hogy a felnőttek mennyi alkoholt isznak. Az 
adás vendége Demetrovics Zsolt addiktológus, klinikai szakpszichológus, az ELTE 
tanszékvezetője. 
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-energiaitalok-betiltasa-aranykopes-
szamlarobot/ 
 
Szeretlek Magyarország - 2024.04.07. 
Ujjongtak a turisták: füstkarikákat pöfékelt az Etna, elég szabályos füstkarikákat fújt az 
égre 
Harangi Szabolcs, geokémikus, vulkanológus, az ELTE Kőzettan-Geokémiai tanszék, valamint az 
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MTA-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport vezetője a Tűzhányó Blog csoportban meg is 
világította a folyamatot. „Röviden: a gőzgyűrűk létrejöttéhez csendes idő szükséges és egy 
kerekded, viszonylag kis méretű kürtőcsatorna. Ezek a kerekded kürtőcsatornák mélyre húzódnak 
és lehetőséget adnak a sekély mélységben lévő magmából kiszabaduló gázok távozására, felszínre 
jutására. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/felfedezo/ujjongtak-a-turistak-fustkarikakat-pofekelt-az-
etna-eleg-szabalyos-fustkarikakat-fujt-az-egre/ 
Megjelent még: 24.hu – nlc.hu – Pannonrtv.com – Szeretlek Magyarország – ATV - RTL 
 
Szombat.org - 2024.04.07. 
Zsidó témájú cikkek az MTA folyóiratában 
A Magyar Tudományos Akadémia folyóiratában, a Magyar Tudomány legfrissebb, 2024/4-es 
számában önálló tematikus blokk keretében mutatták be hebraisztikai-judaisztikai kutatásaikat az 
ELTE BTK / OR-ZSE munkatársai, A Héber Biblia 21. századi perspektívákból címmel. 
https://www.szombat.org/hirek-lapszemle/zsido-temaju-cikkek-az-mta-folyoirataban 
 
HVG - 2024.04.07. 
"Nem az őz megy át az úton, hanem az út megy át az erdőn" - riport a magyarországi 
vadveszélyről 
Évi tízezres nagyságrendben történnek vadbalesetek a magyar utakon, a számuk 2017 óta több 
mint 30 százalékkal emelkedett. 2023 nyarán megjelent egy törvénymódosítás, ami a vadgázolással 
kapcsolatban is változásokat hozott, ezeket azonban sokan félreértették. A balesetek körüli 
felelősségvállalás komoly feszültséget okoz a vadásztársaságok és az autósok között, a problémára 
pedig nincs egyértelmű megoldás. Videóriportunkban vadászokkal, biológussal és egy több 
balesetet átélt autóssal jártuk körbe a vadgázolások okait, körülményeit és lehetséges megoldásait. 
Vörös László és Csányi Nikolett videóriportja. 
https://www.youtube.com/watch?v=0012uYqBOxE 
 
M5 - 2024.04.07. 
Ikebana kiállítást tartottak az ELTE Füvészkertben 
És a hétvégén az Elte Fűvészkert is programokkal készült, ott több jellegzetes japán növényt 
lehetett megismerni. Az egyik, ebben a című tárlat központi eleme egy bambuszerdő volt, ahol 
Japán őshonos növények bújtak meg. A cél, hogy minél többen ismerjék meg a japán művészetet 
és kultúrát. Nagyon fontos megismerni egy másik kultúrát, főleg egy ilyen távoli kultúrát, mint a 
japán. https://mediaklikk.hu/agenda/video/2024/04/07/agenda-2024-aprilis-7/ 
 
Boon.hu - 2024.04.08. 
Miskolc a hazai meteorológia különleges kis szigete 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi karán képzik a meteorológusokat. 
Amikor ő végzett, ez öt éves osztatlan képzést jelentett, jelenleg többféle alapszak után lehet 
meteorológia mesterképzést választani. Sajnos nem túl sokan választják ezt a képzést, az ő 
évfolyama kilenc fős volt, de régen akár húsz fős évfolyamok is előfordultak, napjainkban néha az 
is problémát okoz, hogy a mesterképzés elindításához szükséges minimális öt fő megkezdje a 
tanulmányait – mondta a képzésről és az utánpótlás nehézségeiről. 
https://www.boon.hu/helyi-kozelet/2024/04/miskolc-hazai-meteorologia-kulonleges-szigete-
kituntetes 
 
Eduline - 2024.04.08. 
Szülők tucatjai végzik el a gyógypedagógus képzést, hogy a saját gyerekeiken 
segíthessenek 
"Ahol a fiam, ott én is" Szintén személyes érintettség miatt az ELTE Bárczi Gusztáv 
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Gyógypedagógiai Karán, értelmileg akadályozottak gyógypedagógiája szakirányon szerzett 
diplomát Andrea, aki a levelező szakon folytatott tanulmányai előtt és közben szakoktatóként 
dolgozott egy Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben (EGYMI). "Van egy 
középsúlyos értelmi fogyatékos fiam, aki kerekesszékes. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240403_gyogypedagogusok_gyogypedagogus_szulok_felveteli
_2024 
 
Telex - 2024.04.08. 
Idén egy kicsit máshogy érdemes készülni a matekérettségire 
Csapodi Csaba, az ELTE Természettudományi Karának oktatója szerint valamennyire nőtt a 
különbség az emelt és a középszintű érettségi között: kevesebb lett a tananyag középszinten, 
azokat a feladatokat, amiket innen kiszedtek, áttettek emelt szintre. Ilyen például a valós számok 
halmazán értelmezett trigonometria vagy az egyenes normál vektoros egyenlete. 
https://telex.hu/belfold/2024/04/08/matekerettsegi-feladatok-valtozasok-konnyites-elvarasok-
kozepszint-irasbeli 
Megjelent még: kecsup.hu 
 
24.hu - 2024.04.08. 
„Itt látványosan nincs semmi sem rendben” – másod- és harmadállást is vállalnak az 
állami egyetemek oktatói 
A legnagyobb presztízsű állami egyetemeinken, az ELTE-n, BME-n, és a Zeneakadémián mind 
többször kerül fókuszba az oktatók bérhelyzete. Polyák Gábor, az ELTE BTK Művészetelméleti- 
és Médiakutatási Intézetének tanszékvezetője szerint egyértelműen kizárólag politikai döntés 
kérdése, hogy az állam rászán-e egy, a költségvetéshez képest láthatatlan összeget az oktatók 
fizetésének – amely az utóbbi két évben a magas infláció ellenére érdemben nem emelkedett – 
minimális rendezésére. 
https://24.hu/belfold/2024/04/08/allami-egyetemek-elegedetlenseg-finanszirozas-modellvaltas-
politikai-dontes/ 
 
Eduline - 2024.04.08. 
Tömegesen hagyhatják el az állami egyetemeket az oktatók, ha nem változik a helyzet 
"Ha nagyon rövid időn belül nem változik a helyzet, akkor az oktatók tömegesen el fogják hagyni 
az egyetemeket és nem lesz, aki tanítson" – mondta egy az ELTE-n oktató mestertanár a 24.hu-
nak. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240408_Egyetemi_fizetesek_oktato_beremeles_felsooktatas 
 
Duol.hu - 2024.04.08. 
A gimnázium régi diákjai érdekes előadásokkal, tanórákkal, foglalkozásokkal szolgáltak 
a jelenlegi tanulók felé 
Bognár Zsófia etológus, az ELTE Etológia Tanszékének végzős doktorandusza a kutyák és 
emberek kapcsolatáról tartott előadást. Fő kutatási területe a kutyák fejformájának és 
viselkedésének összefüggései. 
https://www.duol.hu/helyi-kozelet/2024/04/a-gimnazum-regi-diakjai-erdekes-eloadasokkal-
tanorakkal-foglalkozasokkal-szolgaltak-a-jelenlegi-tanulok-fele 
 
Millasreggeli.hu - 2024.04.08. 
Millásreggeli Podcast: szintetikus embriók 
Bár a laborembriók felbecsülhetetlenül értékesek lehetnek genetikai problémák és a vetélések 
biológiai okainak megállapításában, a legtöbb országnak nincs megfelelő szabályozása rájuk. 
Milyen szabályok vonatkozzanak az olyan „embrió-modellekre”, amelyek nem megtermékenyítés 
útján jöttek létre? Az adás vendége Varga Máté, biológus,az ELTE-TTK docense. 
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https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-eper-aranyaron-tozsdenyitas-szintetikus-
embriok/ 
 
Nyugat.hu - 2024.04.08. 
Elhunyt Szabó Eszter Ágnes, az ELTE Savaria Egyetemi Központ Vizuális Művészeti 
Tanszék oktatója 
"Mélységes fájdalommal adjuk hírül, hogy barátunk és kollégánk, Szabó Eszter Ágnes, az ELTE 
Savaria Egyetemi Központ Vizuális Művészeti Tanszék oktatója 2024. április 3-án elhunyt" - írják 
az ELTE Savaria Egyetemi Központ Facebook-oldalán. 
https://www.nyugat.hu/cikk/elhunyt_szabo_eszter_agnes_az_elte_savaria_kozpont 
 
Kossuth Rádió – 2024.04.08. 
Újjáéledt az ELTE fővárosi, Nagytétényi úti kollégiumának kertje 
A Kertészek és KErtbarátok Szövetsége diákokkal összefogva ásott, metszett, ültetett, hiszen a 
növényekre már bőségesen ráfért a megújulás. A gyümölcs- és haszonkertet eddig a hallgatók 
próbálták fenntartani, most szakszerű segítséget kaptak. 
https://mediaklikk.hu/kossuth-radio/cikk/2024/04/07/hajnal-taj-ujjaeledt-az-elte-fovarosi-
nagytetenyi-uti-kollegiumanak-kertje/ 
Megjelent még: magyarmezogazdasag.hu 
 
Telex - 2024.04.09. 
Találkozott már szerencsejáték-függővel? 
És ez csak a lottó, ott van még a sportfogadás, a kaparós sorsjegyek, a kaszinók, az online 
szerencsejáték. Van akinek az ilyesmi kikapcsolódás, szórakozás, egy kis izgalom aprópénzért, 
milliós nyeremény reményében, de vannak olyanok is, akik számára komoly probléma, akár súlyos 
függőség lehet. Az ELTE Pszichológiai Intézetének kutatói most egy nagyszabású nemzetközi 
kutatás keretében vizsgálják a szerencsejáték, a szerencsejátékokat játszók és a szerencsejáték-
függők társadalmi megítélését. 
https://telex.hu/techtud/2024/04/09/talalkozott-mar-szerencsejatek-fuggovel 
 
Qubit - 2024.04.09. 
Egymást okolják a nehézségeikért, pedig a munkával minden generációnak meggyűlik a 
maga baja 
A Betűtészta podcast harmadik adásában Kun Bernadette pszichológussal , az ELTE kutatójával 
beszélgettünk arról, miben hasonlóak és miben különböznek a fiatalabb és az idősebb 
generációkba tartozó munkavállalók munkahelyi tapasztalatai és karrierrel kapcsolatos elvárásai. 
https://qubit.hu/2024/04/09/egymast-okoljak-a-nehezsegeikert-pedig-a-munkaval-minden-
generacionak-meggyulik-a-maga-baja 
 
Eduline - 2024.04.09. 
Nem kaptak tárgyalási időpontot, ezért a KIM elé vonulnak a bérrendezést követelő 
egyetemek dolgozói 
Az ELTE, a BME és a Zeneakadémia munkatársai április 11-én a Kulturális és Innovációs 
Minisztériumhoz vonulnak, hogy megmutassák a fenntartónak, hányan is támogatják a dolgozók 
bérrendezéssel kapcsolatos követeléseit. Az egyetemek március 20-án postázták nyílt levelüket 
Hankó Balázs felsőoktatásért felelős államtitkárnak, amiben tárgyalási időpontot kértek a 
fenntartójuk képviselőjétől, de válasz azóta sem érkezett rá. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240409_ELTE_BME_Zeneakademia_konzultacio_alairasok_
atadasa_a_fenntartonak 
Megjelent még: Blikk – szakszervezetek.hu 
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Weborvos.hu - 2024.04.09. 
Hiába riogatják a hosszútávú veszélyekkel a dohányosokat 
A leszokási hajlandóságot nagyban befolyásolja, hogy mennyire érezzük távolinak a dohányzás 
negatív, illetve a leszokás pozitív következményeit – derül ki az ELTE PPK kutatóinak 1500 
dohányost bevonó vizsgálatából, melyet közleményben ismertettek. Az ELTE PPK Addiktológiai 
Kutatócsoportjának tagjai, File Domonkos, Bőthe Beáta és Demetrovics Zsolt vizsgálatukban a 
leszokási hajlandóságot a pszichológiai távolságok összefüggésében tanulmányozták. 
https://weborvos.hu/hirek/hiaba-riogatjak-a-hosszutavu-veszelyekkel-a-dohanyosokat-284344 
Megjelent még: egeszsegkalauz.hu – medicalonline.hu – Origo – Pénzcentrum.hu 
 
Dívány.hu - 2024.04.09. 
Egy fontos hungarikum alapanyaga, mégis szinte eltűnhet a földekről a szabolcsi alma 
A pesszimista forgatókönyv szerint amennyiben nem foglalkozunk a kibocsátásokkal, akkor a 
század végére jelentősen több fagykárral számolhatnak a gazdák és a fogyasztók is, ami különösen 
az almát fogja érinteni, de az összes magyarországi gyümölcsösre is hatást gyakorol Szabó Péter 
éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza és Pongrácz Rita, 
meteorológus, hidrológus, a földtudományok doktora és az ELTE Meteorológiai Tanszékének 
adjunktusának elemzése szerint. 
https://divany.hu/eletem/alma-fagy/ 
Megjelent még: greenfo.hu 
 
Telex.hu - 2024.04.09. 
A ChatGPT egyelőre egy féltehetséges nyolcadikos, de sok diák íratja vele a házi 
feladatát 
A magyar egyetemeken viszont már megjelennek a korlátozó szabályzatok. Az ELTE PPK MI-
felhasználási feltételei például nyilvánosak, és ebből kiderül, hogy hogyan kell a hallgatóknak 
hivatkozniuk, ha a munkájukban használtak MI-t. 
https://telex.hu/techtud/2024/04/09/mesterseges-intelligencia-oktatas-chatgpt-diak-tanar-
problema 
 
Kultúra.hu - 2024.04.10. 
Akik nem kértek a sztereotípiákból 
„Bár eleinte nem érdekelt az iskola, de neki köszönhetően tovább tudtam tanulni, s az egyetemen 
már megjött a tanulási iránti motivációm. Szociálpolitikusként végeztem, ma kutatóként és a 
Kopp Mária Intézetben elnöki tanácsadóként dolgozom, valamint a Mathias Corvinus Collegium 
Roma Tehetség Programját vezetem, és emellett az ELTE Szociológia Doktori Iskola 
Interdiszciplináris Társadalmi Kutatások program doktorjelöltje is vagyok.” 
https://kultura.hu/akik-nem-kertek-a-sztereotipiakbol/ 
 
ComputerTrends - 2024.04.10.  
ICT DAY 2024 – évindító tavaszi konferencia és technológiai kiállítás 
Ritter Dávid, az EdTech koalíció elnöke, az ELTE informatikai igazgatója előadásában 
áttekintette az oktatás digitalizációját érintő dilemmákat és lehetőségeket. Olyan kérdések 
fogalmazódtak meg előadásában, mint mi egyáltalán a jó tartalom? Hogyan lehet kiválasztani a 
megfelelőt, mik a tudásátadás legjobb platformjai? Tulajdonképpen milyen adatok állnak 
rendelkezésre, hogyan lehet ezeket felhasználni vagy mivel lehet elemezni őket? Milyen 
módszerek és keretek állnak rendelkezésre? 
https://www.youtube.com/watch?v=Ra4vp7cvkvE 
 
Dívány.hu - 2024.04.10. 
Magyar kutatók sikere: képesek megzabolázni a rákos sejtosztódást 

https://weborvos.hu/hirek/hiaba-riogatjak-a-hosszutavu-veszelyekkel-a-dohanyosokat-284344
https://divany.hu/eletem/alma-fagy/
https://telex.hu/techtud/2024/04/09/mesterseges-intelligencia-oktatas-chatgpt-diak-tanar-problema
https://telex.hu/techtud/2024/04/09/mesterseges-intelligencia-oktatas-chatgpt-diak-tanar-problema
https://kultura.hu/akik-nem-kertek-a-sztereotipiakbol/
https://www.youtube.com/watch?v=Ra4vp7cvkvE


Az ELTE kutatócsapata két olyan molekulát is talált, ami gátat szabhat egyes rákos sejtek 
szaporodásának. 
https://divany.hu/testem/rak-ellen/ 
 
Jogászvilág - 2024.04.10.  
Kiemelkedően szerepelt az ELTE csapata a Lyonban rendezett perbeszédversenyen 
Harmadik alkalommal került megrendezésre a Moot Court Competition on the European Social 
Charter elnevezésű perbeszédverseny, ahol – az elmúlt évekhez hasonlóan – idén is képviseltette 
magát az ELTE, csapata a legjobb három alperes között végzett. A március végén Lyonban 
rendezett verseny középpontjában a platform munkások jogi helyzetének kérdésköre állt. Az 
ELTE csapatát a Wolters Kluwer Hungary támogatta. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/kiemelkedoen-szerepelt-az-elte-csapata-a-lyonban-
rendezett-perbeszedversenyen/ 
 
MTI - 2024.04.10. 
Nagy-Vargha Zsófia: a tehetséggondozás nemzeti ügy, ami nem kiadás, hanem 
befektetés a jövőbe 
Kis-Tóth Ágnes asztrofizikus, az ELTE TTK Fizikai és Csillagászati Intézet mestertanára, a 
kampány egyik idei nagykövete a témához kapcsolódva elmondta, hogy a matematika és a fizika 
mindig megosztó tantárgy volt a fiatalok körében, most azon dolgoznak, hogy eloszlassák a velük 
kapcsolatos sztereotípiákat. 
https://webradio.hu/hirek/belfold/nagy-vargha-zsofia-a-tehetseggondozas-nemzeti-ugy-ami-
nem-kiadas-hanem-befektetes-a-jovobe  
 
MTI OS - 2024.04.10. 
Az ELTE Alumni Alapítvány közleménye 
Az ELTE visszavárja volt diákjait! Hálásan köszönjük, hogy hozzájárul az ELTE Alumni 
Alapítvány hallgatói ösztöndíjalapjának éves feltöltéséhez. 
http://os.mti.hu/hirek/185473/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye 
Megjelent még: Hír.ma – Webradio.hu – Tudás.hu 
 
Vaol.hu - 2024.04.10. 
Szavaljon egy verset! Csokorba szedtük a vasi költészet napi programokat 
A belváros öt pontján, az alkotók emlékhelyeinél Dr. Czetter Ibolya, az ELTE SEK főiskolai 
tanára méltatja a költőket, majd Nagy Ervin Jászai Mari-díjas színművész előadásában hallgathatja 
meg a résztvevő közönség az adott poéta egy versét. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/04/szavaljon-egy-verset-csokorba-szedtuk-a-vasi-
kolteszet-napi-programokat 
 
HVG - 2024.04.10. 
Karrier-tanácsadás személyre szabva: ez vár rád a HVG Állásbörzén 
Hogy megkapjuk-e a megpályázott állást, az az állásinterjún dől el. Hogyan nyújtsuk legjobb 
arcunkat ezen a megmérettetésen? Milyen kérdésekre készüljünk? Kint lesznek az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Karának szakértői, akik valós interjúhelyzeteket szimulálnak, konkrét 
gyakorlatokkal készítik fel az álláskeresőket a személyes beszélgetésre. 
https://hvg.hu/kkv/20240410_karrier-tanacsadas-szemelyre-szabva-ez-var-a-hvg-allasborzen 
 
Eduline - 2024.04.10. 
Friss QS-rangsor: ezen a képzési területen magyar egyetem is bekerült a legjobb 25-be 
A Liszt Ferenc Zeneakadémia az első 15-ben, míg az ELTE több képzési területen is 
Magyarországról egyedüliként került be a világ legjobb egyetemei közé. A Corvinus és a 
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https://webradio.hu/hirek/belfold/nagy-vargha-zsofia-a-tehetseggondozas-nemzeti-ugy-ami-nem-kiadas-hanem-befektetes-a-jovobe
https://webradio.hu/hirek/belfold/nagy-vargha-zsofia-a-tehetseggondozas-nemzeti-ugy-ami-nem-kiadas-hanem-befektetes-a-jovobe
http://os.mti.hu/hirek/185473/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/04/szavaljon-egy-verset-csokorba-szedtuk-a-vasi-kolteszet-napi-programokat
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/04/szavaljon-egy-verset-csokorba-szedtuk-a-vasi-kolteszet-napi-programokat
https://hvg.hu/kkv/20240410_karrier-tanacsadas-szemelyre-szabva-ez-var-a-hvg-allasborzen


Semmelweis egy kicsit lejjebb csúszott a QS képzésterületi rangsorában. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240410_qs_rangsor_elte_zeneakademia_semmelweis 
Megjelent még: HVG – Index 

https://eduline.hu/felsooktatas/20240410_qs_rangsor_elte_zeneakademia_semmelweis

